

CENE ZDRAVIL ŠE ZMERAJ PRENIZKE

Pomagajo lahko le hitre sistemske rešitve v zdravstvu

Po lanskoletnih zagatah s pomanjkanjem zdravil, z razmerami na področju prodaje zdravil na domačem trgu še zmeraj ne moremo biti zadovoljni...

v njihovi industriji pripelje do pravih ciljev na zvezni ravni. Farmaceutski industriji so bila v letošnjem letu sicer zagotovljena devizna sredstva za proizvodnjo zdravil...

Kako iz zagate? Najprej bi bilo treba začeti reševati nelikvidnost zdravstva, pri katerem se začena začarani krog, v katerem je tudi farmacevtska industrija...

Lekov zadnji predlog za povišanje cen zdravil je, da bi s cenami dosegli v povprečju 35% cen svetovnih proizvajalcev...

Tudi letos bo za farmacevtsko industrijo zanimivejša prodaja za izvoz, kjer cene rastejo s kurzom. Ekonomika prodaje pri proizvodnji, kjer so dosežene ekonomske cene, seveda ni problematična.

Vesna Žarković



POUČNI IZLET V MÜNCHEN ZA DELAVCE, ZAPOSLENE PRI OBRNTNIKIH

Dober odziv Šiškarjev

Na tridnevni ekskurziji ob 40. mednarodnem obrtnem sejmu, se je v Münchnu mudilo več kot 100 delavcev in delavk zaposlenih pri obrtnikih iz občin...

»Lani smo bili na avstrijskem obrtnem sejmu v Salzburgu. Nikjer ne piše, da se moramo držati münchenškega sejma, vendar nimamo podatkov, da bi bili podobni sejmi v spomladanskem času na primer v Italiji ali drugje...»

Organizira sklad podobni poučni izlet tudi po Jugoslaviji?

»Razumljivo je, da pripravimo za delavce ogled mednarodnega obrtnega sejma v Celju in srečanje delavcev zasebne in družbene obrti v Teharjih...»

To sta ekskurziji, ki ju neposredno organizira sklad. Med izvajalci programa sklada pa so tudi osnovne organizacije sindikata delavcev pri obrtnikih...

Poudariti pa je potrebno površinsko in vsebinsko obsežnost tega sejma. V 25 velikih dvoranah in na obsežnih zunanjih površinah je sodelovalo preko 2500 razstavljalcev.

Zakaj ste se letos spet odločili za München?

Stane Jesenovec

GLOSA

(Z)mešana lastnina

Vedno bolj prihaja v ospredje spoznanje, da izhod iz ekonomske krize lahko najdemo le v krepitvi ekonomskih zakonitosti, sproščanju blagovno-tržnih odnosov...

Pred kratkim je eden od šišanskih direktorjev srednje velike delovne organizacije delavskemu svetu ponudil odstop. V obrazložitvi je navedel, da se za prihodnost delovne organizacije ni treba bati...

D. K.

I. DELOVNO TEKMOVANJE KOVINARJEV OBCINE LJ. ŠIŠKA

Kvalitetne priprave — dobra udeležba

Letos bo organizirano pod pokroviteljstvom ISKRE AVTOMATIKE in občinskega sveta ZSS Ljubljana I. delovno tekmovanje kovinarjev občine Ljubljana Šiška.

Delovna srečanja kovinarjev so organizirana z namenom, da doprinejo s tekmovalnim duhom k povečanju produktivnosti in kakovosti dela, izboljšanju proizvodnje in boljši organizaciji proizvodnega procesa.

Tekmovanje bo potekalo od 22. do 25. aprila 1988 iz štirih poklicev in v naslednjih organizacijah združenega dela (Iskra Videomatika — orodjar, Iskra Avtomatika TOZD Orodja — rezkalec, TZ Litostroj TOZD Srednja šola tehniških strok Franc Leskovšek-Luka — strugar in konstrukcijski ključavničar).

Za zagotovitev udeležbe je občinski svet ZSS Lj.-Šiška oziroma Odbor za pripravo in izvedbo I. delovnega tekmovanja kovinarjev pozval vse organizacije združenega dela kovinske in elektro predelovalne industrije v občini, da prijavijo iz svoje delovne sredine čimveč tekmovalcev.

Vladimir Bizovičar

Gorenje — TIKI — 6 tekmovalcev, Iskra Avtomatika TOZD AVN 12 tekmovalcev, Iskra Elektrovezve — 5, KOT Tacen — 3, PAP — 3 tekmovalci itd. V TZ Litostroj bodo organizirali še interno tekmovanje in se bo iz njihove sredine mestnega tekmovanja (preko občinskega) udeležilo okoli 80 tekmovalcev.

Pri nekaterih organizacijah združenega dela pa obstaja mnenje, da pri njih ni kadrov in zainteresiranosti za sodelovanje na tekmovanju. Prav v teh sredinah bo potrebno povečati aktivnost tako strokovnih kot tudi družbenopolitičnih delavcev in delavnic, ki so se predvsem odgovorni da dobi množično sodelovanje delavcev na takih tekmovanjih nove kvalitete s stalnim večanjem števila delovnih organizacij, ki bodo organizirale predhodna interna tekmovanja oziroma delavcev, udeležencev takih tekmovanj.

O poteku in rezultatih tekmovanja bomo podrobneje poročali v eni naslednjih številki Javne tribune.

Vladimir Bizovičar

BODICA

Monopolistom

Čemu tako hrumite, se zadrage bojite? Zato, da revnim stala bi ob strani, zato ker njihove koristi brani? Zaman razsajate, zaman kričite!

Mar ni že dosti vašega pritiska, ki žepe revežem nenehno stiska? Za to, kar ste doslej nam ponudili, se nismo v revoluciji borili!

Kar v našem gospodarstvu vi počnete, povsod po svetu zdavnaj že propada; Zadrugiščvo po širnem svetu cvete, in to v državah, kjer res ljudstvo vlada.

Med vami so salonski komunisti ki ni jim za koristi proletarijata; pri srcu jim je le valuta zlata, so mar jim le zasebniške koristi.

Pripadate le prevarantski klik; od ljudstva svojega ste odturnjeni, v dolgove dolarske ste zapleteni, vsem upnikom ste hlapčevski dolžniki.

Če hočete izvleči nas iz kaše, pustite zadruge, da zacvetijo, rešile bodo vašo polomijo in prerodile gospodarstvo naše!

Jože Perovič

Ali bodo lekarno v Šentvidu res zaprli?

Če jo bo obiskal republiški inšpektor, se bo to prav gotovo zgodilo. Delovni pogoji v tej lekarni namreč onemogočajo higijensko popolnoma neoporečno pripravu zdravil in vzdrževanje čistoče.

Lekarniški prostor bi moral imeti vetrolov, ki pa ga ni, zato stranke ob dežju vnašajo v lekarno listje in pesek z ulice. Lekarna nima prostora za izdelavo aseptično pripravljenih zdravil, prostora za namestitve avtoklava ter prostora za lahko vnetljivi material...

Vse to je zabeležila tudi lekarniška interna komisija leta 1986 in ugotovila, da lekarna nikakor ne ustreza Pravilniku o strokovnih in tehničnih pogojev glede prostorov, opreme in

kadrov v zdravstvenih organizacijah na področju preskrbe z zdravili (Uradni list SRS, 1983, št. 7).

V okviru III. samoprispevka so bili sicer načrtovani novi prostori za lekarno Šentvid v pritličju prizidka Zdravstvenega doma Šentvid, toda gradnja je odpadla zaradi vlaganj v gradnjo Zdravstvenega doma Medvode in v ljubljansko porodnišnico.

Toda dejstvo, da je lekarna glede na strokovna in tehnična merila nujno potrebna temeljite obnove ali preselitve v nove prostore, ostaja. Lekarna v Šentvidu oskrbuje z zdravili krajevne skupnosti Edvarda Kardelja, Vižmarje, Stanežiče, Gunclje, Šentvid, Vodice, delno pa tudi krajevne skupnosti Podutik, Gameljne, Bukovica-Šinkov turn, Dolomitski odred, Dravljice in krajevno skupnost Bratov Babnik.

Ker bodo v Šentvidu gradili novo stanovanjsko sosesko ŠŠ 107 Kare I., bi lahko lekarna Šentvid v njej kupila nove prostore, za kar pa je potrebno pridobiti ustrežna finančna sredstva. Lekarna Ljubljana sicer denarja nima, sodelovala pa bi s farmacevtsko opremo in vrednostjo sedanjih prostorov lekarne. Tudi SIS za zdravstvo občine Šiška denarja nima.

Republiški inšpektor se na srečo (ali na žalost) še ni ogledal. Ko bomo morali po obliži za ta žulj hoditi v mesto, bo že prepozno.

Anita Rožič



PORAVNALNI SVETI TAKO IN DRUGAČE

Sosed, piš me v uh!

Nore dirke za materialnimi dobrinami, ki smo jim priča na sleherem koraku presegajo že vse razumne meje. Imeti več in bolje od drugega je že histerija sodobnega življenja, ki je neizprosna tudi v naši sredini.

Poravnalni sveti v krajevnih skupnostih, so komajda omejene vredni. Le člani te posebne družbene dejavnosti in tisti, ki so kakorkoli vpravili vanje vedo povedati o drahmah katerih epilog se pogostokrat konča na rednih sodiščih.

Kakšna je vloga teh svetov smo se hoteli prepričati sami. Z dovoljenjem tajnika, članov poravnalnega sveta in ene od sprtih strank v krajevni skupnosti Komendant Stane II smo se udeležili ene od obravnav. Sprva je kazalo da gre le za vsakdanji spor, toda kaj kmalu je bilo jasno, da je zadeva veliko širša, v Ljubljani vse pogostejša, za širšo družbo pa škodljiva.

Kraj doganjaja je Adamičeva ulica št. 17. V pritličju bloka s svojo družino stanuje H. Š. V istem hodniku je garsonjera, ki je last solidarnostnega stanovanjskega fonda RSNZ. Pravico do enkratne uporabe tega stanovanja je dobila priletna ženička V. D. Stanovalec so kaj kmalu ugotovili da z V. D. ni vse v redu zato so tudi ustrezno ukrepali tako na postaji milice kot socialni službi.

Kraj doganjaja je Adamičeva ulica št. 17. V pritličju bloka s svojo družino stanuje H. Š. V istem hodniku je garsonjera, ki je last solidarnostnega stanovanjskega fonda RSNZ. Pravico do enkratne uporabe tega stanovanja je dobila priletna ženička V. D. Stanovalec so kaj kmalu ugotovili da z V. D. ni vse v redu zato so tudi ustrezno ukrepali tako na postaji milice kot socialni službi. V. D. ne stanuje v tem stanovanju, ki ji je dodeljeno, le občasno se pojavi. Njena hčerka M. Š. pa je kaj kmalu spoznala, da bi se dala pri tem kaj dodatno zaslužiti in je omogočila, da sta se v sporno garsonjero vselili dve študentki. Mešetarjenje

z omejenim stanovanjem pa je tudi predmet spora med družino H. Š. in pa M. Š.

Pri vsem tem je najbolj zanimivo to, da je prav M. Š. naslovila pisno vlogo na Poravnalni svet omenjene krajevne skupnosti, ki je tudi obravnaval primer. V svojem dopisu M. Š. navaja, da H. Š. in njena družina ogroža njene osebne svoboščine in kako nedopustne so žaljivke na njen račun. Ne omenja pa ničesar o mešetarstvu s stanovanjem čeprav do slednjega nima nikakršne pravice.

Dokler je bilo govora o žaljivkah in o »kršenju osebne svobode« je Poravnalnemu svetu uspelo držati vajeti v svojih rokah, ko pa je prišlo na dan sporno stanovanje in podnajemniki v njem, se je zadeva končala, ker Poravnalni svet nima te pristojnosti presoje, tudi H. Š. ni pristala na poravnavo, odločila pa se je tudi, da bo primer peljala do konca, ker je trdno prepričana, da je na področju stanovanjskega gospodarstva marsikaj gnilega, kar posameznikom omogoča spekulacije s stanovanji zlasti s solidarnostnimi...

To je le delček epiloga s katerim bodo imele opravka ustrezne službe, pač po črki zakona! Tudi mi ne želimo biti sodnik, kdo ima prav, le nakazati hočemo da bo tudi na tem področju treba storiti kaj več. Ne samo o medsebojnih odnosih tudi o tem, do kam sega solidarnost, bo govora v naslednji številki glasila Javna tribuna.

Jože Čurin

Nova pridobitev za Podutik

Podutik je dobil svoj »KAVA BAR«, ki so ga verjetno mnogi domačini in izletniki, ki jih pot vodi skozi Podutik, pogrešali.

Lokal je v neposredni bližini končne postaje mestnega avtobusa št. 5, imenuje pa se »MAK«.

Obiskovalci bodo lahko preganjali zaspanost ob kavici in potešili žejo. Vljudno vabljeni!

Slavica Novak